

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова)
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти»

Освітньо-професійну програму (ОПП) для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розробила робоча група викладачів факультету іноземної та слов'янської філології Сумського державного педагогічного університету ім. А. С. Макаренка, зокрема, завідувач кафедри української мови і літератури проф. Семенов О.М., доц. Громова Н.В., доц. Кириленко Н.І., доц. Кумеда О.П., а також Гончаренко Світлана Олексіївна – вчитель української мови і літератури КУ Сумська ЗОШ № 15 імені Д. Турбіна; Теренко Олена Олексіївна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри практики англійської мови; Гончаренко Світлана Олексіївна – учитель української мови і літератури КУ Сумська ЗОШ № 15 імені Д. Турбіна; Пчеляна Лариса Василівна – вчитель української мови і літератури, учитель-методист КУ Сумська гімназія № 1, м. Суми; К. Шумило – студентка факультету іноземної та слов'янської філології.

ОПП базується на положеннях Закону України «Про вищу освіту», зокрема статтях, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості першого (бакалаврського) рівня; враховує вимоги Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 519 «Про внесення змін у додаток до постанови КМУ від 23.11.2011 р. № 1341». Освітньо-професійна програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 519 «Про внесення змін у додаток до постанови КМУ від 23.11.2011 р. № 1341».

Мета програми – підготувати висококваліфікованого фахівця з предметної спеціальності Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова), який володіє концептуальними науковими та практичними знаннями з української та англійської філології, педагогіки та методики середньої освіти та практичними навичками навчання української мови і літератури, англійської мови, здатного до безперервної освіти й самовдосконалення, самостійної педагогічної діяльності в закладах загальної середньої освіти.

ОПП, розрахована на термін навчання на 4 академічних роки (3 роки 10 місяців), передбачає: здобуття фундаментальних та професійно орієнтованих знань і вмінь, здатності вирішувати типові професійні завдання в галузі освіти та суміжних спеціальностей; успішне проходження виробничої педагогічної практики у закладах загальної середньої освіти; успішне складання комплексного кваліфікаційного екзамену з української мови і літератури, методики їх навчання та психолого-педагогічних дисциплін, з англійської мови, методики навчання та психолого-педагогічних дисциплін; формування загальних та фахових компетентностей майбутніх учителів української мови і літератури базової школи, учителів англійської мови базової школи, використання інформаційних

технологій, уміння працювати з педагогічною, філологічною інформацією та співпрацювати в педагогічному колективі, що зумовлює визначену зайнятість та можливість подальшої освіти, кар'єрного зростання.

ОПП містить ґрунтовний опис предметної області (об'єкт вивчення, мета навчання, методи, методики й технології тощо), придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмних компетенцій (інтегральної, загальних, фахових), програмних результатів навчання тощо. Структурно-логічна схема демонструє логіку навчання за програмою.

Отже, приходимо до висновку, що запропонована освітньо-професійна програма відповідає вимогам до такого виду освітніх програм, а реалізація програми дозволить якісно підготувати майбутніх учителів української мови і літератури, англійської мови базової школи.

Рецензент,
завідувач відділу змісту
і технологій педагогічної освіти
Інституту педагогічної освіти
і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України
доктор педагогічних наук, професор

М.П.Вовк

